11Iro

HAms: Urops
Bo3spact: 46

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MamueHTa 3a KOHCcyabTanmuen: 18.11.2008 06:54:00

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHusi Bpada: 18.11.2008 10:07:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/65023/answer/65024




YBaxaeMmeiii irops! 3T0 MoKeT ObITh MeXaHWYeCKasi TpaBMa, HO HeJlb3s UCKIIIOYUTh ¥ NHPEKIUIO.
Cpatite ananu3sl Ha 3I1I1I1 1 noceB Mouu Ha (ropy. Ecnu cunbHO OECIIOKOUT, 00paTUTECh Ha OYHBIH
IIpUeM ypoJjiora. Yuauu.



